



用♥服务 让您安♥ **美東最大房地產公司**

**為新移民購房 免費提供安居幫助**

240-353-1281 (C) (專線) / 301-548-9700 (O)

房源信息快、全、多, 查詢房源, 請登入我的網站:  
[www.xinyazhanghomes.com](http://www.xinyazhanghomes.com)

一個值得您信任的品牌公司 一個值得您信賴的專業經紀

1-150



**張新姪**  
TOP PRODUCER  
全職房地產經紀人  
[xinya.zhang@LNF.com](mailto:xinya.zhang@LNF.com)



**真善美日間保健中心**

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 Web: [www.jasminecenter.com](http://www.jasminecenter.com)

4-068

歡迎致電查詢

**鄒秉雄**  
240-683-0033

**呂思慧**  
240-386-7882

中心電話  
240-232-2288

**中心特色**

- 精國、粵、台語的專業醫護及護佐
- 專業社工協助申請各類社會福利
- 舒適安全的交通車到府接送
- 營養豐富的早、午餐及點心

**中心宗旨**

- ♥ 最真诚的贴心照料
- ♥ 最完善的保健設施
- ♥ 最美丽的場地環境

**鄒秉雄、呂思慧主理**

華人最优秀的保健服务团队  
至诚为您提供最专业的服务

真诚 善良 美丽  
Truth Goodness Beauty

# 貝索斯, 您有 8 億美元罰單請查收!

在最新財報不及預期, 營收增速大幅放緩的同時, 剛剛, 亞馬遜又因違反數據隱私, 被歐盟處以創紀錄的 8.88 億美元 (約合人民幣 57.29 億元) 罰款, 這是歐盟有史以來最大的一筆數據隱私侵犯罰款。

受上述利空消息影響, 亞馬遜股價大跌, 跌幅 7.56%, 市值一度蒸發近萬億元人民幣, 股價最新報 3327.59 美元/股, 最新總市值 1.68 萬億美元, 直接退出了“2 萬億美元俱樂部”。

據報道, 亞馬遜公司因違反歐盟嚴格的數據保護規定, 被歐盟主要監管機構處以 7.46 億歐元 (約合 8.88 億美元, 57.29 億元人民幣) 的罰款, 這是歐盟有史以來最大的數據隱私泄露罰款。

據悉, 此前的“紀錄保持者”是谷歌, 其被法國數據保護機構判罰了 5000 萬歐元。此前曾有媒體估計, 在歐洲隱私法之下, 亞馬遜將被處以超過 4.25 億美元罰款, 如今 8.88 億美元的罰金已是預期的兩倍有餘。

周五, 亞馬遜在一份監管文件中披露了盧森堡數據保護局 7 月 16 日的決定。該決定表示, 亞馬遜對個人數據的處理不符合歐盟一般性數據保護條例。

亞馬遜在文件中說, 罰款是“沒有根據的”, 並將“在這個問題上為自己大力辯護”。該公司將對該決定提出上訴。

據了解, 2018 年 5 月 25 日, 歐盟頒布了《通用數據保護條例》(簡稱 GDPR), 被認為是歐盟有史以來最為嚴格的網絡數據管理法規, 其最大的特點在於限制企業對個人用戶數據的使用權。如果沒有特定的、明確的、合法的目的, 企業收集了用戶的數據, 或者雖然用戶同意但企業搜集並達成目的後未立即刪除的, 就屬於違法行為。違反 GDPR 的行為, 最高或將面臨年收入 4% 的處罰。

公開信息顯示, 歐盟《通用數據保護條例》極為嚴苛地限制了敏感數據被應用、儲存、處理的場景。所以, 谷歌、英國航空、H&M、萬豪酒店集團都曾面臨歐洲政府關於他們數據違規的處罰, 不過罰金普遍在千萬歐元級別, 而非億元級別。

值得注意的是, 這並不是亞馬遜第一次因違反 GDPR 被罰。

當地時間 2020 年 12 月 10 日, 法國國家信

息與自由委員會(CNIL)發布公告稱, 由於谷歌及亞馬遜法國網站未經用戶許可存儲用戶個人信息, 該機構常委會日決定分別向谷歌和亞馬遜兩家公司開出 1 億歐元 (約合 8 億元人民幣) 和 3500 萬歐元 (約合 2.8 億元人民幣) 的罰單。

“貝索斯時代”正式結束

前幾天, 亞馬遜創始人貝索斯乘坐火箭前往了外太空。他是“上天”了, 但地面上却留下了“爛攤子”——亞馬遜經營業績不容樂觀。

去年 3 月下旬至本月初, 亞馬遜累計漲幅超過 120%, 主要是由於疫情引發的該公司電商業務快速增長。而同樣是由於疫情好轉, 引發的投資者對其電商業務增長放緩的擔憂。

最新披露的財報顯示, 亞馬遜第二季度營收、營業利潤與第三季度指引均低於市場預期。數據披露後, 多家國際投行紛紛下調該公司的目標價。

周四盤後, 亞馬遜發布 2021 財年第二季度財報。該公司的第二季度營收為 1130.8 億美元, 不及市場預期, 與上年同期的 889.12 億美元相比增長 27%, 但與今年一季度同比增長 44% 的營收增速相比, 大幅放緩, 且創近 5 個季度的歷史新低。

亞馬遜第二季營業利潤為 77 億美元, 同比增近 33%, 遜於市場預期的 78.2 億美元。

同時, 第二季亞馬遜線上商店銷售額同比增速回落至 16%, 相比於去年同期 48% 的業務增速, 16% 的增速有點少得可憐。

營收和營業利潤不及預期的同時, 亞馬遜給出的三季度指引也是大大低於預期。亞馬遜表示, 第三季營收增幅可能只有 16%, 公司預計淨銷售額為 1060 億至 1120 億美元, 低於華爾街預期的 1192 億美元。

電商業務, 增速放緩的原因, 與疫苗普及帶來的疫情好轉, 人們走出家門, 減少線上購物的頻率有關。另一方面, 也是建立在去年二季度, 新冠疫情爆發引發的居家隔離導致電商業務暴增, 導致基數偏高的基礎上。因此, 公司對未來幾個季度的前景並不樂觀。

此外, 哪怕是營收增速超預期的雲業務, 其實營業利潤率也祇有 28.3%, 低於第一季度的 30.8%。而在雲計算業務上的頭號對手、市場份額遠不及亞馬遜的微軟, 利潤率則持續上

升。

值得注意的是, 第二季度財務數據的披露, 也標志着“貝索斯時代”的正式結束。

美國當地時間 7 月 5 日, 亞馬遜創始人貝索斯正式卸任亞馬遜 CEO 職務, 而接任者是掌管雲計算業務的安迪·賈西, 後者在亞馬遜工作了 24 年。

國際投行紛紛下調目標價

在 2021 財年第二季度財報數據披露後, 國際投行紛紛下調亞馬遜的目標價。

其中, 瑞德將亞馬遜目標價從 4400 美元下調至 4100 美元; 投行 Benchmark 將亞馬遜目標價從 4400 美元下調至 4200 美元; 大西洋證券將亞馬遜目標價從 4000 美元下調至 3800 美元; 此外, 瑞士信貸將亞馬遜目標價從 4850 美元下調至 4700 美元; 摩根大通將亞馬遜目標價從 4600 美元下調至 4100 美元。Trusti 證券將亞馬遜目標價從 4000 美元下調至 3800 美元。

7 月 30 日晚間, 亞馬遜股價低開低走, 跌幅 7.56%, 市值一度蒸發了近萬億元人民幣。

“封號潮”殺敵一千, 自損八百?

亞馬遜平臺本季度掀起的“封號潮”取得了“殺敵一千、自損八百”的效果, 或許也是銷售額增速下降的原因之一。

機構調查顯示, 截至去年底, 亞馬遜的中國頭部賣家占比達到了 42%, 整體銷售額占比僅次於美國, 居第二位。

但 4 月底以來, 大批中國頭部賣家店鋪被亞馬遜封號、產品暫停銷售。受此影響, 6 月初, “跨境電商最強第一股”, 行業龍頭環球易購被債權人申請破產。

至於跨境電商行業遭到“致命”打擊的原因, 5 月 20 日, 亞馬遜官方發布了一封《致亞馬遜全體賣家》的公開信, 解釋了對中國賣家大批“封號”, 是因為賣家“濫用評論”, 也就是業內常說的刷單。

此前, 刷單無論在國內電商平臺還是在亞馬遜都不罕見, 雖然屬於不正當競爭行為, 但長久以來已經形成行業共識, 平臺和賣家都對這個“灰色產業鏈”心照不宣。

但此次亞馬遜對這條灰色產業鏈痛下殺手, 一方面, 可能與亞馬遜新任 CEO 安迪賈西有關。此人出身商科, 新官上任, 勢必在改革創新方面有很多想法。另一方面, 則是如上文

所述, 亞馬遜深陷反壟斷泥潭。而刷單正是亞馬遜面臨反壟斷監管的重要原因。

但是, 大批封號雖然可以肅清平臺風氣, 但同時也要接受銷售額增速下滑的事實。

全球反壟斷

亞馬遜 CEO 職務的接任者安迪·賈西, 現年 53 歲, 畢業於哈佛大學商學院。作為亞馬遜的新掌門, 安迪·賈西要面臨的挑戰之一是應對外界要求政府對大型技術企業加強監管的呼聲。

據悉, 在今年 6 月份, 美國國會議員們向國會提交了一系列針對大型科技公司的法案, 龐大的商業帝國亞馬遜必定是重點關注對象之一。據報道, 目前在全球範圍內, 亞馬遜正面臨至少 12 項反壟斷調查。

去年 10 月份, 美國眾議院司法機構調查了亞馬遜等企業的競爭行為長達 16 個月, 反壟斷小組委員會最終認為: FAAG (Facebook、蘋果、亞馬遜、谷歌) 形成壟斷。美國國會眾議院司法委員會在一份報告中呼出臺法規維護公平競爭, 拆分亞馬遜等大型技術企業, 以限制它們收購其他企業。

此外, 歐委會最近不到兩年的時間內已經對亞馬遜發起了兩輪反壟斷調查。2020 年 11 月通報對第一輪調查結果顯示, 亞馬遜和平臺上的第三方賣家在零售業務上存在競爭關係, 但亞馬遜非法濫用市場支配地位使用這些第三方賣家銷售數據為自營產品牟利。目前, 歐委會針對亞馬遜的購物車和 Prime 會員功能開展了第二輪反壟斷調查。

科技巨頭正在成為全球反壟斷的重點監管對象。

當地時間 7 月 9 日, 美國總統拜登簽署了一項促進美國各行業競爭的行政命令, 矛頭直指大型科技公司的壟斷行為, 並承諾加強對科技業交易與海量個人數據收集的審查。

行政令要求對涉及大型科技公司的併購進行更嚴格的審查, 重點關注旨在消除小企業競爭威脅的所謂“殺手級收購”, 避免小企業在起步前就被巨頭扼殺。

此舉可能鼓勵反壟斷執法機構進一步遏制亞馬遜、蘋果、谷歌和 Facebook 等公司業已形成的龐大權力和影響力。

(財經)



**立美产权过户公司**

WWW.MYLANDMARKTITLE.COM

优质服务  
您的第一选择

Tel: 703-639-0660  
Fax: 703-940-0533

**执照律师 灵活时间 中心地段 收费合理 高效快捷 诚信可靠**

欢迎来电咨询: LUCY LU  
(703)568-5676  
EMAIL  
INFO@MYLANDMARKTITLE.COM

华人经营, 精通国语, 台语, 西班牙语和英语

住宅 (residential), 商业不动产 (commercial), 短卖房 (short sale), 及法拍 (foreclosure)

专做维州 VA, 马州 MD 及华盛顿 D.C. 房地产过户 (房屋买卖和重现实贷款)

马州 MD 及维州 VA 办公室

服务一流 价格合理



维州: 1960 Gallows Rd, Suite 110A, Vienna, VA 22182

马州: 7361 Calhoun Place, Suite 301, Rockville, MD 20852